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MOVEMENT e V 4*2906 *0031720* 
Frau Rosas· 
Sa t aar u ierstr 23 
79104 Freiburg 

~eststellung 

Fre;stellungsbescheid 
für 2018 bis 2020 zur 

K ö r p e r s c h a f t s t e u e r 
und Gewerbesteuer 

o~:a~9 der Steuerbefreiung 
Sie i~[P~;~~h§fj ~~t na6cGh §St5GAbs. 1 Nr. 9 KStG von der Körperschaftsteuer befreit. • ew von der Gewerbesteuer befreit. 
~~~w~6~e zu steuer~egünst1gten Zwecken 
gem~innßi~l~~al~e~~~~ert im Sinne der§§ 51 ff. AO aussch ließlich und unmittelbar folgende 
- ~2rdderung der Erziehung(§ 52 Abs. 2 Satz 1 Nr 7 AO) 9r erung der Volks- und Berufsbildung · 

einschließlich der Studentenhilfe(§ 52 Abs. 2 Satz 1 Nr. 7 AO) 
H1nwe1s zur Ausst~llung von ~uwendungsbestätigungen 
Die Korperschaft ist b~r~cht1gt, für Spenden, die ihr zur Verwendung für diese Zwecke zugewendet Werden, Zu~endung~bestatigungen_nac~ amtlich vorgeschriebenem Vordruck (§ 50 Abs. 1 EStDV) auszu­s1ttellen. Die amtlichen Muster fur die Ausstellung steuerlicher Zuwendungsbestätigungen stehen im n ernet unter https://www.formulare-bfinv.de als ausfüllbare Formulare zur Verfugung. 
Dieh ~örperschaft ist berechtigt, für Mitgliedsbeiträge Zuwendungsbestätigungen nach amtlich vorge­sc riebenem Vordruck (§ 50 Abs. 1 EStDV) auszustellen. 

Zuwendungsbestätigungen für Spenden und g~f. Mitgliedsbeiträge dürfen nur ausgestel lt werden, wenn das Datum dieses Freistellungsbescheides nicht länger als fünf Jahre zuruckliegt. Die Frist ist taggenau zu berechnen(§ 63 Ans. 5 AO). 

Haftung be1 unrichtigen Zuwendungsbestät1gungen und fehlverwendeten Zuwendungen 
Wer vorsätzlich oder grob fahrlässig eine unrichtige Zuwendungsbestätigung ausstellt oder veran­lasst, dass Zuwendungen nicht zu den in der Zuwendungsbestätigung angegebenen steuerbegünstigten Zwecken verwendet werden, haftet für die entgangene Steuer. Dabei wird die entgangene Einkommen­steuer oder KörP.erschaftsteuer mit 30 %A die entgangene Gewerbesteuer pauschal mit 15% der Zuwen­dung angesetzt (§ 10b Abs. 4 EStG, § 9 bs. 3 KStG, §_9 Nr. 5 GewStG) . 
Hinweise zum KaP,italertragsteuerabzug 
Bei Kapitalertragen die bis zum 31.12.2025 zufließen, reicht für die Abstandnahme vorn Kapita l­ertragsteuerabzug nach§ 44a Abs. 4 und 7 S~tz 1 Nr. l_so~ie Abs. 4b Sqtz 1 Nr~ 3 ~nd Abs. 10 . Satz 1 Nr 2 EStG die Vorlage dieses Bescheides oder die Uberlassung einer Kopie dieses Bescheides aus. Das Gleiche gilt bis zum o. a. Zeitpunkt fQr die Ersta~tung ~on Kapitaler~ragsteuer nach 
§ 44b Abs. 6 Satz 1 Nr. 3 EStG durch das depotfuhrende Kredit-, Finanzdienstleistungs- oder 
Wertpapierinstitut. .. . d' Et.. · · · t h ft l ' h Die Vorlage dieses Bescheides ist un~ulassig~ wenn ie r r,age in einem wir sc a ic en . 
Geschäftsbetrieb anfallen, für den die Befreiung von der Korper~chaftsteuer ausgeschl ossen ist . 

t~t!~k~~~~~ten Sie dass die Inanspruchnahme der Stguerbefreiungen a~ch in Zukunft v9n deh tat-, J sächlichen Geschäftsführung abhängt, die der Nachpruf~ng durch das Finanfzamd~ - ggf.hil~ R
8
a
1 

.m~n ei-A 8 "f unter 1; egt. D; e tatsäch 1 i ehe Geschaftsführung muss. au i e. aussc . i e i c e ~~d u~m{~~~~b~~i Erfüllung der steuerbegünstigten Zwecke gerichtet sein und die Bestimmungen der 
~~tzung be!~~fie~ilnftig durch ordnungsmäßige Aufzeichnungen (Aufstellung der Eiryn~~men ~nd ~~s~ab­
e~esT~~t~keitsbericht, Vermögensübersicht mit Nachweisen über Bildung und Entwic ung er uc -
lagen) nachgewiesen werden (§ 63 AO). 

Finanzkasse Emmendingen . 
Bahnhofstr. 1-3, 79312 Emmendingen 
Tel.: (07641)450-0 

weitere Informationen auf der letzten Seite oder im 
Internet unter www.fa-baden-wuerttemberg .de 

Form .Nr . 000056 G 002211601 

***** Fortsetzung siehe Seite 2 ***** 
Kreditinstitut: 
BBk Freiburg im Breisgau 
IBAN DE31 6800 0000 0068 0015 07 BIC MARKDEF1680 

Rt. 21 .06.2023 KSt 2020 
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Rechtsbehelfsbelehrung .. . , Die 1n diesem Bescheid enthaltenen Ver~altungsakt~ konnen mit dem E1nspruch angefochten werden. Der Einspruch ist bei dem vorbezeichneten Finanzamt oder bei der angegebenen Außenste ll e schriftlich einzureichen, diesem/ dieser elektronisch zu übermitteln oder dort zur Niederschrift 
zu erklären. hl . d' B h id · V lt k „ Ein Einspruch ist jedoch ausgesc ossen, soweit ieser esc e einen e~wa ungsa t andert oder ersetzt, gegen den ein z~lässiger Einspruch oder (nacb e1nem zulässigen Einspruch) eiQe zulässige Klage Revision oder Nichtzulassungsbeschwerde anhangig ist. In diesem Fall wird der neue Verwaitungsakt Gegenstand des Rechtsbehelfsverfahrens. Die Frist für die Einlegung eines Einspruchs beträgt einen Monat. Sie beginnt mit Ablauf des Tages, an dem Ihnen dieser Bescheid bekannt gegeben worden ist. Bei Zusendung durch einfachen Brief gilt die Bekanntgabe mit dem dritten Tag nach Aufgabe zur Post als bewirkt, es sei denn, dass der Bescheid zu einem späteren Zeftpunkt zugegangen ist. Bei Einlegung des Einspruchs soll der Verwaltungsakt bezeichnet werden, gegen den sich der Einspruch richtet. Es soll angegeben werden, inwieweit der Verwaltungsakt angefochten wird. Ferner sollen die Tatsachen , die zur Begründung dienen, und die Beweismittel angeführt werden. 
Datenschutzh1nwe1s 
Informationen über die Verarbeitung personenbezosener Daten in der Steuerverwaltung und Ober Ihre Rechte nach _der D~tenschutz-Grundverordnung sowie über Ihre Ansprechpartner in Datenschutzfragen entnehmen Sie _bitte . dem ~11gemeinen Informationsschreiben der Finanzverwaltung. Dieses lnformatiorysschreiben finden Sie unter www .finanzamt.de (unter der Rubrik "Datenschutz") oder erhalten Sie bei Ihrem Finanzamt. ■ 

weitere Informationen ---------------------------...... 
Öffnungsze iten: 

Service Center (ZIA) Termin online/telefon . 


